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Лопатіна Дар’я Юріївна
Науковий керівник: ктн., доц. Лістовщик Леонід Константинович
Тема: Пневмомеханічна система гасіння коливань тиску рідини в нагнітальному трубопроводі нафтової свердловини.
Актуальність теми дослідження:Створення сучасних технічних засобів захисту трубопроводів від хвильових і вібраційних процесів є актуальним завданням при відновленні нафтогазових свердловин.

В сучасних нафто-газових мережах ймовірність виникнення гідравлічних ударів в останні роки істотно зросла у зв'язку з введенням в роботу довгих трубопроводів великого діаметру з великою кількістю засувок і регулюючих клапанів. 
Для захистуобладнання системивідновленнянафтогазовихсвердловинрозроблені і використовуютьсярізніпротиударніпристрої і заходи. 
Одним з основнихшляхівзабезпеченнянадійної, економічної і безаварійноїроботи трубопроводу є попередження та усуненняколиваньтиску, вібрації та гідравлічнихударів. Для трубопроводіввеликоїпротяжностівикористовуютьсязапобіжніклапани, якіздійснюютьскиданнясередовища, щотранспортується в резервніємності в разінадмірногопідвищеннятиску.
Предмет дослідження – пневмомеханічний гасник коливань тиску рідини.
Об’єкт дослідження – процес розсіювання енергії гідравлічного удару по трубопроводам.
Мета дослідження: Захист обладнання системи відновлення нафтової свердловини за допомогою пневмомеханічного гасника гідроударів та обгрунтування його параметрів.
Задачі дослідження:

1Розробитиструктурну та функціональнумоделіпроцесугідроудару..
2 Дослідити та проаналізувати за допомогою інструменту FlowSimulationSolidworksрозсіюванняударної хвилігідроудару.
Наукова новизна одержаних результатів –Вперше розроблено структурну модель пневмомеханічного гасника гідроударів, яка відрізняється від відомих використанням демпферної сітки, що сприяє посиленню зниження сили ударної хвилі гідроудару. Встановлено характер руху потоку рідини при дії ударного імпульсу.
Практична цінність. Результати досліджень дозволили встановити особливості процесу розсіювання хвилі гідроудару. За допомогою оболонки SolidWorks 2013, розроблено віртуальній пристрій роботи гасника, що в свою чергу дозволяє збільшити ККД системи відновлення нафтогазових свердловин та міжремонтний період роботи свердловин.
